



Free Questions for C_MDG_1909 by braindumpscollection

Shared by Frank on 15-04-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Which services can trigger a consolidation process (integration scenario)? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Open match groups
- B- Data from source systems
- C- Replication of activated data
- D- Validation
- E- Best record calculation

Answer:

A, D, E

Question 2

Question Type: MultipleChoice

You want to define time limits for change request processing according to duration and status based on the customer's KPIs. Which of the following actions will you perform? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A-** Configure process insight in SAP HANA-based analytics.
- B-** Set up an edition to control the maximum runtime of a change request.
- C-** Define thresholds with the generic time management BAdI.
- D-** Configure the service level agreement (SLA) for the change request types.
- E-** Define change request priorities, reasons, and rejection reasons.

Answer:

A, D, E

Question 3

Question Type: MultipleChoice

You want to reduce the impact on system performance after a mass data load by avoiding the non-intentional replication of large amounts of data

a. Which replication modes are applicable? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- SOA-based replication
- B- Filters and change pointers
- C- Limit changes using time interval
- D- DRFLOG transaction

Answer:

A, C

Question 4

Question Type: MultipleChoice

What reference data should be part of the customizing sync with the target system prior to material master governance in SAP Master Data Governance? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Purchasing groups
- B- Unit of measure
- C- Purchase orders
- D- Plant codes
- E- Characteristic valuation

Answer:

A, B, D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which of the following capabilities are supported out of the box by SAP Master Data Governance (MDG) using the data replication framework (DRF)? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- Cross-system monitoring is possible using System Landscape Directory (SLD).
- B- Key mapping of master data and value mapping of organizational and or reference data is supported.
- C- Replication to non-SAP systems is possible using the Enrichment Framework.
- D- Various communication channels, including ALE/IDoc, RFC, Web services, and files are available.

Answer:

C, D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which steps are integrated with Business Rules Framework plus(BRFplus) as a part of the data consolidation process flow?

Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Validate
- B- Standardize
- C- Data Load
- D- Calculate Best Record
- E- Match

Answer:

A, B, D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

You want to define key mapping between object instances based on the Unified Key Mapping Service (UKMS)? Which activities can you perform? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A-** No activities are required because key mappings can be used instantly, without doing any customizing.
- B-** No activities are required because key mappings are adjusted automatically during client copy.
- C-** Configure the workflow templates for new or updated objects.
- D-** Review and enhance the basis mapping rules in customizing.

Answer:

A, D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Your customer has a custom entity in the business partner data model. Some of the attributes from the entity are to be excluded from the governance scope. What activity would you perform?

Options:

- A-** Define governance status for the attributes in the governance scope.
- B-** Define a new change request step type and specify which fields should be governed.

- C- Define the attributes on a new user interface building block to be hidden manually by the user.
- D- Define validations to exclude the attributes from change request processing.

Answer:

A

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Which of the following are basic principles of the SAP Master Data Governance solution? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Readiness for change
- B- Central governance
- C- Consolidation
- D- Organization

E- Data quality management

Answer:

A, B, E

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Which technology/tool can you use to load data directly into the staging area? Choose the correct answer.

Options:

- A-** It is not possible to load data directly into the staging area
- B-** ALE or SAP Data Services using IDocs
- C-** Legacy System Migration Workbench (LSMW) using XLSX workbook
- D-** Data Import Framework (DIF) using XML file format

Answer:

D

To Get Premium Files for C_MDG_1909 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c_mdg_1909

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-mdg-1909>

